
令和６年度第８回理事会議事録 

日   時   令和６年１２月２６日（木）午後７時００分より 

場   所   商店街事務所 

出 席 理 事 理事長   木村 弘   

副理事長  佐藤 典子  

副理事長  生嶋 宏治  欠席（委任状） 

専務理事  劔物 忍   

理事    内平 淳一 

理事    佐藤 志保 

理事    加納 洋平 

理事    中村 恵美 

理事    畠山 美香  欠席（委任状） 

 

 

事 務 局 奈良 正彦 

  

 

＜議題審議結果＞ １ 前回議事録につき、承認 

    ２ 理事職務分掌の決定 

    ３ 麻生まちの灯り さらに検討 

４ ＰａｙＰａｙキャンペーン実施内容確認、承認 

    ５ 年末防犯パトロールでのお汁粉接待 確認 

     

報告事項  １、組合員状況ほか 

  ２、その他 

 

＜審 議＞ 

議長の選任 定刻に至り、佐藤典子氏理事会開会を宣し、本日の理事会は定足数

を満たしたので、有効に成立した旨を告げ、副理事長佐藤典子氏が

議長となり、議案の審議に入った。 

議長 議案１について、議場に諮り、異議なく承認となった。 

議案２の職務分掌について、理事長より説明を求める。 

木村理事長  前回理事会で各理事の事業分担案を決定したが、私のほうからの希

望として、理事は理事会でしか話ができない状況にあるが、新しい

取り組みなどについて、担当者でまず企画を作成し理事会に提案す

るようにしてほしいが、その時間を確保してほしい。 

議長 職務分掌の件であるが、議案書記載内容について確認する。 

議長 議案３について審議する。事務局に説明を求める。 

事務局 １月３０日からの日程で実施する。市商連に確認したところ、ろう

そく、アイスキャンドルの追加発注はまだ可能であるとの回答を得

ている。 



議長 中村氏から報告を求める。 

中村氏 議案内容は、劒物、加納氏が来てから検討したほうがよい。 

議長 まちの灯り議案については、後程審議する。 

議長 議案４について、事務局より説明を求める。 

事務局 札幌市の補助事業を利用して PayPayのキャンペーンを実施する。参

加店舗は目標３０店舗に対して最終では２７店舗となった。新しい

店舗が入ればいいと思っていたが、残念ながら新規加入はなかった。 

 こういう試みを継続していけば商店街の活動をアピールでき、新規

加入も見込めるようになるのではないかと思う。 

 今後、看板、ポスターを作成して、街の灯り会場に掲示したり、チラ

シを印刷し新聞折込で配布していきたい。 

中村氏 チラシの枚数だが、あまりそうか。 

事務局 麻生地区で２３５０～２５００部くらいになるが、３０００部印刷

する予定であるが、組合店などにおいてもらいたいと思う。 

中村氏 まちの灯りの際に配布しようかと思っているが、もし余るようであ

れば一緒に配布できるのではないか。 

事務局 PayPayキャンペーンとは別にまちの灯りも補助金を申請する予定で

あるが、両方の事業を一緒に行うなどはせず、チラシなどについて

きちんと区別したほうがよい。まちの灯りで PayPayの案内が入って

いるカイロを配布するようだが、まちの灯り企画のカイロを配布す

るなどの配慮をしていただきたい。 

議長 ２３５０部というのはどの範囲なのか。 

事務局 北海道新聞松本新聞店の麻生地区での配布部数である。 

議長 五叉路の組合店一覧に PayPayの参加店を掲載できたので、よかった

と思う。 

議長 議案５の審議に移る。金田さん、宇佐美さんに依頼して謝礼も例年

通り支払う。パトロール参加は、理事長、佐藤典子のほか、加納さ

ん、奈良が参加となる。 

議長 報告事項に入る。組合員は７８で、賛助会員は３組合となっている。 

 防犯カメラの件は事務局から説明をお願いする。 

事務局 事務所前とミアボッカの２件があった。 

議長 懇親会は松木事務所の梶浦さんと石川さわ子さん、木本さんが参加

した。 

理事長 松木事務所に１月１６日に伺ってりあんの件で話をしてくるようだ。 

議長 西本さんと佐藤典子さんで訪問の予定。 

議長 報告事項３の駐車場について、事務局に説明を求める。 

事務局 第２駐車場は満車、看板も全部埋まっているが、第１駐車場は月極

が多くなっており、時間決めがあまり伸びていない。近隣駐車場を

見ているが、商店街駐車場は少し料金が高いのではないか、その結

果、時間決めの売り上げがあまり伸びていないのではないか。 



 １２月１３日ごろ大雪が降ったので、契約期間前であるが、臨時に

除雪を入れた。 

議長 時間決めを増やし使ってもらう工夫とか、ないのか。 

理事長 料金改定は機械の調整など簡単にはいかないので、悩むところであ

る。 

議長 ４番の新規開店はどうか。 

理事長 検討はしてもらえるが、何回か訪問依頼していかなければ新規加入

は難しい。 

議長 社会貢献事業について、議案書を確認。防災備蓄倉庫について、整理

については担当理事で相談して実施していく。 

 地域活性事業の麻生商店街カレンダーについて、事務局より説明を

求める。 

事務局 新聞折込で２５００部配布、組合店に１部配布、２２店に設置をお

願いしている。 

議長 ５番の情報発信事業は議案書を確認する。 

議長 まちの灯りの企画書について、中村氏より説明を求める。 

中村氏 地域活性事業の理事メンバーで話し合い、案として活動確認シート

をまとめた。コンセプトは「結ぶ」、世代と世代、過去と未来を結ぶ

新たなきずなを築いていく未来への希望の象徴として二つの灯りの

ツインタワーで表現する。 

点灯式を実施、参加呼びかけは幼稚園、子ども食堂などを考えてい

る。まず点灯式を実施するかどうかを決めていきたい。点灯式は実

施することとする。 

佐藤志保氏 明星幼稚園に依頼できる。 

中村氏 前日午後１時過ぎから雪の搬入とある程度製作をする。 

当日は４時から点灯式を実施、４時半までに終了予定。 

人数は多くても１０人ぐらい、声掛けは佐藤志保氏とする。 

加納氏 アドマンを使ってみるのはどうか。カイロは配布することになるの

か。 

事務局 PayPayのチラシ配布などをまちの灯りで実施するのは、補助金の対

象が PayPayなのかまちの灯りなのか混同するのはまずい。 

中村氏 商店街の幟を作成して掲示してはどうか。 

佐藤典子氏 麻生商店街の名前を大きく出したいということだ。 

理事長 のぼりを作成してみてもいいのではないか。 

中村氏 何日ぐらいでできるのか、年明けからで間に合うのか。監物さんに

お願いしてよいか。 

加納氏 カイロとアドマンは無しということでいいか。 

事務局 カイロの中に商店街の案内を封入することは可能ではないのか。 

中村氏 まちの灯りではなく麻生商店街のロゴで作っておけばほかの時にも

利用できるのではないか。 



中村氏 カイロ配布でいいか。 

議長 全員承認とする。 

中村氏 カイロの配布数はいくつか。 

加納氏 点灯式に参加するのはだれか。 

加納氏 カイロは２００配布する。デザインは麻生商店街とし、制作する。 

中村氏 初日は子供呼んで、点火して、カイロ配布して３０分ぐらいで終わ

る。 

中村氏 二日目以降は、理事長と事務局で点火する。配布物は無しとする。 

劔物氏 のぼりはどうするか。ラクスルへの入稿はどうするか。 

佐藤志保氏 私のほうで担当する。 

中村氏 参加児童へのお菓子は１０人分用意するか。 

事務局 アドマンは無しか。 

中村氏 アドマンは商店街の告知画面で行う。 五叉路掲載の年間の行事写

真を使ってもいいのではないか。 

理事長 点灯式の会場で、理事たちでカイロ２００個を配布するのもいいの

ではないか。 

中村氏 写真のデータは佐藤典子さんが持っているのでそれを提供してもら

う。 

佐藤志保氏 チカホは許可を貰えているようだ。 

加納氏 アドマンは実施、カイロは商店街理事ほかで配布することにする。

写真は佐藤典子さんより送ってもらう。 

議長 アドマンのスライドにはテロップを入れてもらう。９ページのアド

マンからの見積書はどうなるのか。 

中村氏 見積書上段のみ 

劔物氏 幟は無しとする。 

議長 以上の内容で事務局より補助金申請を行う。 

議長 防災倉庫の整理を一度行わなければならない。 

議長 加入促進キャンペーンについて、事務局に説明を求める。 

事務局 以前作成した加入促進のチラシを新規の８店舗を回った。加入促進

のチラシは組合員に配布済み。組合員は７８となっており、アドマ

ンのようなインパクトのある宣伝などを実施していかなくてはなら

ないのではないかと思う。 

 事務所年末年始は記載の通り、年末防犯パトロールは記載の通り。

新年会があるので出席者を決めていただきたい。 

議長 ２３日の区商連は理事長と事務局が出席、市商連は生嶋氏が出席、

道振連は理事長が出席とする。 

議長 山晃ハイツの件で理事長から報告を求める。 

理事長 石川さわ子さんに打診している。 

議長 りあんの件について、来年度の助成金申請に向けて検討中である。 

 



議長 次回理事会は１月２７日とする。 

 

以上で、第８回理事会を終了する。 

以上の決議を明確にするため、この議事録を作り、出席理事がこれに記名押印する。 

 

令和６年１２月２６日 

麻生商店街振興組合理事会 

 

議 長 理 事    佐藤 典子          ㊞ 

 

    木村 弘           ㊞ 

 

             佐藤 志保          ㊞ 

 

    生嶋 宏冶    欠席 

 

    内平 淳一  

     

    加納 洋平  

 

    中村 恵美  

 

    劔物 忍            

 

    畠山 美香    欠席 


